



**OBČINSKEMU SVETU
MESTNE OBČINE NOVO MESTO**

POROČILO ŽUPANA NA 28. REDNI SEJI OBČINSKEGA SVETA

1. AKTUALNO

Janez Povh imenovan za v. d. rektorja novomeške univerze

Vlada RS je na dopisni seji za vršilca dolžnosti rektorja novo ustanovljene javne Univerze v Novem mestu imenovala dr. Janeza Povha. Na položaj je bil imenovan do imenovanja prvega rektorja univerze, vendar najdlje do 30. septembra 2026.

Kot v. d. rektorja bo z odlokom o ustanovitvi Univerze v Novem mestu odgovoren za vpis univerze v sodni register, oblikovanje njenih organov in ostale aktivnosti, ki so nujne za začetek delovanja univerze.

Javni poziv župana državnemu tožilstvu ob ponovnih primerih nasilja in ogrožanja varnosti

Mestna občina Novo mesto z veliko zaskrbljenostjo spremlja nedavne dogodke, povezane z nasiljem in uporabo orožja med mladoletnimi osebami na našem območju. V zadnjih dneh smo bili soočeni z več primeri, ki vzbujajo resen dvom v učinkovitost obstoječih mehanizmov za zaščito žrtev in preprečevanje ponavljanja kaznivih dejanj. Med drugim izpostavljamo primer fizičnega napada na mladoletnika, ki je utrpel resne poškodbe, ter primer uporabe orožja v romskem naselju s strani mladoletne osebe. Po dostopnih informacijah so bili postopki policije izvedeni, vendar zoper storilce niso bili uvedeni ustrezni nadaljnji ukrepi, ki bi zagotovili varnost okolja.

Župan je zato javno pozval državno tožilstvo, da v skladu z zakonskimi možnostmi ustrezno ukrepa proti storilcem kaznivih dejanj ter v sodelovanju z ostalimi pristojnimi institucijami prepreči ponavljanje tovrstnih dejanj.

Predstavitev projekta kolesarske poti Novo mesto – Stopiče

V prostorih OŠ Stopiče je 9. marca 2026 potekala odprta seja KS Stopiče s predstavitvijo projekta kolesarske poti med Novim mestom in Stopičami. Projekt kolesarske povezave predstavlja pomemben korak k razvoju varne in trajnostne mobilnosti, saj povezuje eno največjih podgorjanskih središč z urbanim središčem, se navezuje na nastajajočo pot ob Težki vodi, dolgoročno pa gre tudi za del regionalne povezave proti Beli krajini. Projektna dokumentacija je pripravljena, v Dogovoru za razvoj regij smo zagotovili sofinanciranje projekta, naslednja koraka pred izvedbo gradbenih del sta pridobitev zemljišč in gradbenih dovoljenj za novi brvi čez Težko vodo.

Izpolnjeni pogoji za začetek prenove vodovodnega sistema Jezero

V okviru projekta prenove vodovodnega sistema Jezero, v katerega je vključenih več občin in se izvaja v okviru DRR, so izpolnjeni vsi pogoji za začetek gradnje.

V okviru projekta bo izvedena prenova kanalizacijskega in vodovodnega omrežja, zagon čistilne naprave za komunalno odpadno vodo, ureditev padavinske kanalizacije in ureditev vodotoka. V okviru projekta bodo prenovljeni 4 odseki in sicer

- celovita obnova vodovoda v naselju Daljni Vrh v skupni dolžini 2.800 m;
- celovita obnova vodovoda v Prečni v skupni dolžini 1.711 m;
- celovita obnova vodovoda na odseku Groblje - Češča vas - Srebrniče v skupni dolžini 1.588 m;
- celovita obnova vodovoda na odseku Lutrško selo - Dolenje Kronovo v skupni dolžini 1.237 m.

2. INVESTICIJE

Ureditev igrišča pri OŠ Grm ter OŠ Bršljin

MONM bo v sodelovanju s šolami poskrbela za celovito prenovu dotrajanih zunanjih obšolskih igrišč, ki jih poleg učencev šole uporablja tudi širša javnost. Glede na prioritete in dotrajanost igrišč se bo prednostno lotila ureditve obšolskih igrišč ob OŠ Grm in nato ob OŠ Bršljin. Idejna zasnova za prenovu igrišča OŠ Grm je že izdelana, izbran je izvajalec za projektiranje – pogodba je v podpisu.

Za OŠ Bršljin je idejna zasnova v pripravi. Prenova igrišča ob OŠ Bršljin bo izvedena fazno (začetek 1. faze, ki zajema prenovu asfaltnih igralnih površin, je načrtovan za leto 2026).

Prenova Kozinove zidanice v zaključni fazi projektiranja

Kozinova zidanica, ki je bila pred leti razglašena za kulturni spomenik lokalnega pomena, bo celovito prenovljena, v njej pa bo zaživel kulturno-etnološki center, ki bo tej lokaciji povrnil kreativni pridih, kot ga je že imel v preteklosti. Projekt prenove Kozinove zidanice je v zaključni fazi projektiranja, v teku so usklajevanja z ZVKDS in Dolenjskim muzejem glede restavriranja obstoječe notranje opreme, v nadaljevanju bo objavljeno javno naročilo za izvedbo gradnje.

Sanacija brvi Loka

V okviru projekta sanacije in rekonstrukcije brvi Loka, ki je namenjena pešcem in kolesarjem, je MONM objavila povabilo k oddaji ponudb za izdelava ocene stanja in PZI dokumentacije za brv Loka, kar bo v nadaljevanju podlaga za izvedbo sanacije.

Urejen prehod za pešce pri OŠ Dragotina Ketteja

Mestna občina Novo mesto je zaključila investicijo ureditve prehoda za pešce pri Osnovni šoli Dragotina Ketteja, s katero dodatno krepimo prometno varnost najranjlivejših udeležencev – otrok, staršev in pešcev - v neposredni bližini osnovne šole ter šolskega centra.

Skupaj s povezovalno pešpotjo med Bajčevo in Šegovo ulico, ki je bila urejena v preteklem letu, zagotavlja nova ureditev boljšo preglednost in varnejši dostop do šolskega območja.

Rekonstrukcija ceste Dolž – Zajčji vrh

Projekt rekonstrukcije ceste predvideva izgradnjo pločnika in cestne razsvetljave; gradnja je v zaključni fazi, predviden zaključek projekta je konec marca 2026.

Rekonstrukcija Seidlove ceste

Pri prenovi ene Seidlove ceste potekajo dela v 4. fazi (od skupno 6ih), ki vključuje tudi menjavo ograje ob pokopališču, kjer je v pripravi naročilo za prefabricirane elemente in železno ograjo. Za potrebe prenove so v teku tudi dogovori z družbami Krka, Plinovodi in Elektrom za zagotovitev čim bolj nemotene izvedbe projekta tako za občane kot tudi za poslovne subjekte.

3. STIK Z OBČANI

Participativni proračun MONM

Na spletni strani idejezanovomesto.si je v teku zbiranje pobud in predlogov s strani občanov; zbiranje predlogov se zaključi konec meseca marca, nato sledi pregled prejetih pobud in izvedba glasovanja v mesecu juniju.

Javna predstavitev – ureditev parka pri gradu Grm

Mestna občina Novo mesto je v sodelovanju s Krajevno skupnostjo Kandija – Grm organizirala in izvedla javno predstavitev idejne zasnove (IDZ) ureditve parka pri gradu Grm. Projekt se izvaja v okviru Participativnega proračuna Mestne občine Novo mesto.

Odprt javni razpis za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva in podeželja

Mestna občina Novo mesto je objavila javni razpis za dodelitev finančnih sredstev za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva za leto 2026, s čimer želimo v okviru osmih ukrepov podpreti nadaljnji razvoj podeželja ter prispevati k trajnostnemu razvoju občine. Rok za prijavo na razpis je 30. marec 2026.

Cilj Javnega razpisa je izboljšati kakovost življenja občanov s spodbujanjem kmetijskih in dopolnilnih dejavnosti, s poudarkom na lokalni pridelavi hrane, ohranjanju kulturne dediščine ter razvoju podeželskega gospodarstva.

Podprti projekti bodo prispevali k trajnostnemu razvoju podeželja ter k večji odpornosti kmetijstva na klimatske spremembe.

Javna razgrnitev predloga Evidence stavbnih zemljišč na območju Mestne občine Novo mesto

Mestna občina Novo mesto je v drugi polovici leta 2025 na podlagi določil Zakona o urejanju prostora (ZUreP-3) pričela z vzpostavitvijo evidence stavbnih zemljišč (ESZ). Vzpostavitev ESZ je pomemben korak k bolj preglednemu, urejenemu in trajnostnemu prostorskemu razvoju in bo omogočila boljši pregled nad zemljišči namenjenimi gradnji ter učinkovitejšemu načrtovanju razvoja naselij.

Gradivo bo javno objavljeno in razgrnjeno od srede, 11. marca 2026, do vključno petka, 10. aprila 2026.

Anketa o javnih zelenih in modrih površinah

Javna agencija SPIRIT v sodelovanju z Razvojnim centrom Novo mesto izvaja projekt Trajnostne in krožne transformacije zeleno-modrih javnih površin, v katerem sodeluje tudi Mestna občina Novo mesto.

Javne zeleno-modre površine - parki, drevoredi, igrišča, zelenice, obvodne poti, potoki, ribniki in reke - pomembno vplivajo na kakovost bivanja, zdravje prebivalcev ter odpornost naselij na podnebne spremembe (blaženje vročine, obvladovanje poplav, izboljšanje mikroklimе).

Ker želimo v okviru projekta pridobiti tudi informacije o potrebah in izzivih s strani neposrednih uporabnikov so vsi občani vabljeni k izpolnjevanju ankete, ki je objavljena na spletni strani MONM.

Javni razpis za sofinanciranje izvajanja vzgojnih vsebin s področja prometne varnosti in trajnostne mobilnosti za srednje šole v Mestni občini Novo mesto v letu 2026

Mestna občina Novo mesto je objavila javna razpisa za dodelitev finančnih sredstev za izvajanje vzgojnih vsebin s področja prometne varnosti za osnovne in srednje šole, s

čimer želi poudariti pomen varnosti v cestnem prometu med mladimi, ki so vsak dan aktivni udeleženci v prometu na naših cestah. Sočasno je na področju prometa in mobilnosti odprt tudi javni poziv za ureditev kolesarnic in stojal za kolesa, katerega namen je spodbuditi uporabo koles kot ene najbolj trajnostnih oblik mobilnosti.

Javna obravnava novelacije Strategije za Rome v Mestni občini Novo mesto za obdobje 2022 – 2030

Od 20. februarja do 13. marca 2026 je na Mestni občini Novo mesto potekala javna predstavitev predloga novelacije Strategije za Rome v Mestni občini Novo mesto za obdobje 2022–2030. V sklopu javne obravnave je bila izvedena tudi javna predstavitev, in sicer v sredo, 4. marca 2026 ob 16. uri v sejni sobi rotovža.

4. DOGODKI

V krajevnih skupnostih Mestne občine Novo mesto bo potekala čistilna akcija Očistimo sosesko

V soboto, 28. marca 2026, bo po krajevnih skupnostih Mestne občine Novo mesto potekala tradicionalna čistilna akcija Očistimo sosesko.

Namen akcije je, da skupaj poskrbimo za urejene soseske, parke in sprehajalne poti ter prispevamo k čistejšemu okolju. K sodelovanju so tudi tokrat vabljene šole, vrtci in druge organizacije, s ciljem v čim večjem številu prispevati k urejenemu okolju.

Knjižnica Mirana Jarca obeležila 80-letnico delovanja

Knjižnica Mirana Jarca v letošnjem letu praznuje 80-letnico svojega obstoja in delovanja. V tem času je iz študijske knjižnice prerasla v eno izmed osrednjih kulturnih ustanov Novega mesta, ki pomembno soustvarja njegov intelektualni, kulturni in družbeni utrip.

Deset let projekta Donirana hrana - pomoč, ki povezuje skupnost

Projekt Donirana hrana, ki ga Mestna občina Novo mesto skupaj z Lions klubom Novo mesto, Območnim združenjem Rdečega križa Novo mesto in drugimi partnerji izvaja od leta 2016, letos praznuje desetletje delovanja. Iz prvotne lokalne pobude se je razvil v pomemben regionalni program, ki vsak dan zagotavlja pomoč socialno najranjlivejšim. 10-letnico delovanja je Lions klub Novo mesto obeležil z dogodkom v Knjižnici Mirana Jarca, v okviru projekta pa je bilo v desetih letih s pomočjo prostovoljcev zbranih in razdeljenih že več kot 550 ton hrane.

Novo mesto gostilo svečano otvoritev svetovnega gozdarskega prvenstva

Novo mesto je 12. marca gostilo svečano otvoritev Svetovnega gozdarskega prvenstva, ki je prvič v zgodovini potekalo v Sloveniji. Tekmovanj se je udeležilo več kot 100 tekmovalcev iz 22ih držav, tekmovanja pa so potekala od 13. do 15. marca na Hipodromu Šentjernej, sočasno z Gregorjevim sejmom.

Mestna občina Novo mesto gostila že 36. občinski otroški parlament

V prostorih novomeškega rotovža je 10. marca 2026 potekal 36. občinski otroški parlament, na katerem so predstavniki osmih osnovnih šol iz Mestne občine Novo mesto razpravljali o letošnji osrednji temi: Šolski sistem. Mestna občina Novo mesto je tako ponovno podprla izvedbo dogodka, ki mladim ponuja priložnost, da izrazijo svoja mnenja, izmenjajo izkušnje ter oblikujejo predloge za izboljšave šolskega okolja in učnega procesa.

Občinski praznik – napoved slavnostne seje in podelitev priznanj MONM

V KCJT bo v torek, 7. aprila 2026, ob občinskem prazniku potekala slavnostna seja OS MONM s podelitvijo občinskih priznanj in nagrad za leto 2025.